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Guidelines for Students

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. IO copy

376 responses

@ Yes
@ No

B) Age: IO copy

376 responses

@® 18
@ 19
@ 20
@ 21
® 22
® 23
@ 24
® 25

13V




C) College Name: IL} copy

376 responses

@ Teresian College

D) Gender: I8 copy

376 responses

" @ Female 2
@ Male
& Transgender

E) What degree program are you pursuing now? 8 copy
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@ 2a) Bachelor's

@ b) Master's

@ c) MPhil

@ d) Doctorate

@ Under graduate

@ Degree

@ Bachelor of science




F) What subject area are you currently pursuing? L[:I Copy

376 responses

@ a)Arts
& b) Commerce
c) Science
@ d) Professional
@ Management
@ Psychology
€ Business administration
& BBA
@ Business Administration

G) which semester are you currently pursuing? ll_:l Copy

376 responses

@ 1stSem ¥
@ 2nd sem
£ 4th sem
@ 6th sem
@ 3rd sem

H) What subject combinations are you currently pursuing? Ig Copy

376 responses

@ BBA

@ BA(HE.P)

@ B.A(HE.S)

@ B.Sc. (FRM. HD. Psy)
@ B.A (Psy. OptE. S.)
@ MSc in Biotechnology
@ MsScin Psychology
@ M.Com
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Criterion ll — Teaching—Learning and Evaluation

Following are questions for online student satisfaction survey regarding
teaching learning process.
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1. How much of the syllabus was covered in the class? L Copy
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@ 4-3851t0 100%
@ 3-70to084%
2-55t068%
@ 1-30t054%
@ 0-Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? I8 copy
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" @ 4 —Thoroughly®
@ 3 - Satisfactorily
' 2 -Poorly
@ 1 - Indifferently
@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? LD Copy

376 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

14.6%




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

376 responses

& 4- Excellent

@ 3 - Very good
2 - Good

@ 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |_E| Copy

6. Was your performance in assignments discussed with you? LI-:] Copy
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" @ 4-Always fair 2
@ 3 - Usually fair
(' 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair
@ 0- Unfair
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@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0- Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student IL] Copy
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you IQ Copy
in cognitive, social and emotional growth.
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@ 4 - Regularly
@ 3-0Often

2 — Sometimes
@ 1-Rarely
@® 0- Never

376 responsts

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. L{B Copy

@ 4 - Strongly agree

@ 3-Agree

@ 2~ Neutral

@ 1 - Disagree
A @ 0 - Strongly disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course I} Copy
outcomes and programme outcomes.
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@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
2— Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely
@ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to LC' Copy
you.
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@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0-1don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and ||_:| Copy
applications.
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@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

&) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with I copy
providing right level of challenges.
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@ 4 - Fully

@ 3 - Reasonably
2 — Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I8 copy
overcome them.
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@ 4 -Every time

@ 3 - Usually

' 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I8 copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process.
@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree
@ 2 - Neutral
@ 1-Disagree
’_A @ 0 - Strongly disagree
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as H_J Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate
2 — Some what

) @ 1- Verylittle
P | @ 0 - Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

" P L]

376 respondes

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

376 responses

@ 4 -To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Some what

® 1 - Very little

@ 0-Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, IO copy
Multimedia, etc. while teaching.
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@ 4 - Above 90%
®3-70-89%
2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 8 copy
very good.

. » L]
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@ 4 -Strongly agree

@ 3 -Agree

@ 2 - Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.
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Nothing

Good

No suggestions

Nothing

Good

.No suggestion .

No suggestions

Ntg
Very good

Excellent

Very good

Nice

Good teaching

Its good

No

Please provide more opportunities extra curricular wise

» Placements in the institution would be better

* Overall teaching is really good &/
|



Need more opportunities

They should not hurry in completing the syllabus and make sure student have understood the
topic well .

No suggestions because teaches are teaching well as easily to understand
It's going good

Let the student express their thoughts and vision about a topic

Every thing is good

Fluency in English
Improvement in labs

Provide proper Class room having projector for the UG biotech Students .
They are really very good at explaining us the topic

Interactive

It's good let it be same

Satisfied

Overall teaching learning process is good, but just want to inform this that the office staffs
here are not at all friendly and interactive, never provided the information in first hand and
keeps on delaying whenever we need something

Give proper class rooms for biotechnology
Intiate more internship for bsc students
Arrange water & toilet cleanly

There should be some free hours for the student to get some breaks in between, continuous
teaching to students can make them feel bore and won't understand a thing..other than that
almost everything is fine..

| think some teachers should prepare well before the class

They should know the fact that NEP is totally different and it's not understandable for everyone
Learning experience is very good at this institution

Teachers are most be more communicative

To complete full syllabus within exams

I hope teachers can give more attention to individual students and arrange field trip. Thank you
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Still more explanation needful.
No suggestions, because it's already a great institution

If we can let students participate in debate or any such competition within the classes
regarding their subject, the class will become more interactive and also the topic will be
learned soon and will able to build a rapport between each student as well as teachers. It will
become a stage for learning from our own mistakes as well as we will get a better
understanding of the topic.

There is no problem in the teaching and learning methods of our college They are doing very
well but office staff are always keeps delaying to give information or our documents.

Attractive of the students

The teacher can also use projector for teaching with examples so that students will
understand the concept more effectively.

. . "

Should go bit slowly and make sure everyone are understanding the concept.
Should provide free hours in last hour.
Continuation of same classes per day must be eradicate.

No suggestions to give... Having a great time in the college and hoping for the same in the
coming days !!!

1. By using more of projectors | guess we as students can gain more knowledge.

2. Instead to taking to trips of others places we can have a industrial vist once in a month.
Which would help us as BBA students to know what we have learned and how to implement
that.

3. Usually we don't find teachers come on time to the class. We students are supposed to look
around for teachers and ask them to come.

4. The serious thing | want from authorities is that give us the subjects which is been said by
NEP or farmed by them. We are been forced to choose other subjects which we don't want. We
had a check on NEP portal and we saw that we need to get the subjects like PHOTOGRAPHY ,
TRAVELING , INTERIOR DESIGN etc. But such is been taking place plzz change the method of
teaching we are still using same old methods. But in other colleges like vidya vikas and vidya
ashram they have adopted more advance mode of teaching. Plzz change this. And for OE give
some subjects like this but not something from other departments. Because of which we get
drop back in one subjects which is difficult for us.

| think there are many more things which should be changed in the campus. Sometimes we
have class for whole day and sometime there are no classes at all. | request to make a prefect
timetable where we even get some free time and even have classes.

It's a request to the college authorities to keep the drinking water clean. We have heard from
teachers itself that the water we get there is not been cleaned. So | request to clean that in
alternative days.

And | usually found PG boys hanging around and me and my friends have seen something
nonsense happening in the campus with boys and girls With no shame. It's request to keep this
things all far we joined girls college because we didn't want boy to tease us but coz of PGBOYS
we are facing many things. Please do take care of this too. | think they should keep a meeting
only for students and then ask their problems coz in this if we say also nothing will be
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considered but still
| Hope you would consider this note. Thank you

Good experienced teachers needed

In this institution education quality is very good. The teachers are well experienced and having
a good observation and teaching skill. From my side thier is no suggestions.

Thank you.... @

The teaching is very good,

1. One of the Best institute for learning .
2. There is lack of office staff support.

better organization of things overall

Not using projector . . i
Encourage the weak students to learn
Not to do partiality

It's nice
Some teachers aren't good in teaching they just go on reading what's in ppt

Teacher should takes part or active intrest in internship and field visit for students and
illustrate the concept with example and use projector while teaching

Extracurricular activities and the classes will be held at the same time . Due to this we miss
some classes

*Teachers must teach in english

Give value education class 2days per week
It is well and good

) Use better graphics and visual media to engage students well.
2) Try to reach every student and ask for their doubts.
3) Make teaching a two way interaction.

* Need to improve ICT based teaching.

* We need teacher to teach little in native language.

* Finally it's a request to the teachers to go little slower while teaching or problems (sum)
solving.

1. No topics should be skipped
2. No teacher should scold their students in bad way
3. For the betterment of the college, please make the water availablity in the washrooms.

3



1.Teachers can include practical learning in theory classes.
2.A glimpse of the future application(if any) of the content taught can be mentioned.
3.More interactive sessions can be included.

Nothing to say
nothing
Less home assignment and more quality learning

Only one teacher gives career advice
Other faculties never give career advice
Others use mobile in class ( cannot even mention that name bcz thet might get to know) and

keeps on interuppting class..
That teacher also targets individuals and make them feel low in front of others

Overall average ..
Probably this is the reason why admissions have gone down in TC

[ . &

Teaching through LCD projector

Teachers should teach us with more examples
That to in corporate accounting
Please tell our teachers to use projector

It's good let it be

1. Activities and classes are going on one particular time . We want this activity n class at
different times so that those who want to participate in activities can go freely without the
tense of Missing class.

No suggestion

Good education ,friendly teachers , good environment

To improve communication

We should get some extra time to practice sports.

Very good @

Can improve effective teaching in most simple way which is understandable

1. Mandatory spoken English classes for all teachers before recruitment

2. Reduce workload for students, and give the appropriate amount of time for completion of
work.

3. Handling students in a dignified manner, removing the system of having a classwork book,
homework book, skill development book, and assignment book. Instead, have a single book.

y

Teachers are doing good

Need to improve standard of teaching



Need to encourage students in extra activities

every thing is good.

Overall good but hw should be less

This is good college

Should support students to do internships and extracurricular activities
Going very well

Keep improving like this in making the students to achieve more.

Using projectors for effective growth of students

Good experience

» - »

First they have to give explanation, then they need to give example. So, that we can understand
in better way. They should not explain so fast. They need to explain slowly. So that we can
understand in better way.

Teresian College is a best college in Mysore.and teaching also very good.overall Teresian
College is good.

Try to reach every student and ask for their doubts
Should go little bit slow

1-there are very less opportunity for the students to explore themselves.

2-there is no support from teachers to any sort of activities.

3-there is no internship opportunity for many combinations in this college.

4-there is no encouragement from my department if | want to participate in any co curricular
activities .

5-the institution is not being a good mediator between the university and the student.

6-the institution always charges money for the college functions which I personally find unfair.
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